



乡镇 17 日下午面试真题及解析

1. 对于目前乡镇干部，白天到乡镇上班，晚上回城镇休息，我们叫他们为走读干部，对此你怎么看？

解析：我党的执政基础是什么？是坚持走群众路线，一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去，然而目前却出现了部分白天到乡镇上班，晚上回城镇休息的走读干部，如果人人都“走读”，必然会使执政者脱离群众，我们必须引起足够的警惕。

走读干部的现象带来许多不利的影响，首先，在突发事件爆发时，走读干部无法第一时间有效处理该事件，其次，走读干部也容易滋生腐败，上下班频繁用公车接送，造成“车轮上的腐败”。

对于走读干部的现象，有以下对策，首先，加强党风政风教育，让乡镇干部深切体会只有与群众经常面对面，才能做到跟群众心贴心；其次，实行乡镇干部值班制度，留下足够的人，不必留所有的人，对于值班的乡镇干部给予适当的加班补贴；最后，对于乡镇干部政绩评价及晋升考核赋予老百姓更大的权力，从顶层去推动地方干部积极深入群众，从源头上解决“走读”问题。



2. 政府搞了个助学资金，帮助贫困大学生，领导叫你安排会议来派发，内容要节俭，你怎么安排？

解析：政府发放助学资金，帮助贫困大学生体现了教育公平的原则，让所有人都平等享有接受高等教育的权利。领导叫我安排会议来派发，内容要节俭，我会如下安排：

采用网络会议的方式，定好会议时间、网络会议的平台及入口，参加会议的各大学名单及联系方式，确定会议主持人，制定好会议的流程并汇报给领导。

编辑好会议的电子资料，联系各大学，将资料下发，让学校确定与会者名单并汇总记录。

会议当天，提前点到，确认与会人数，会议过程中，不断通过网络反馈，确保与会者在线，并认真参加会议，将会议记录录音以备留档。

会后，整理会议材料，汇报给领导，总结会议的经验，为下次组织会议提供借鉴。

3. 在大街上，经常有群众和跳街舞的发生冲突，作为街道办人员，你会怎么处理？

解析：街舞本是一项积极健康的运动，然而喜爱街舞的大多是血气方刚的青年，在大街上经常有群众和跳街舞的发生冲突，作为街道办人员，我可以通过问卷或者走访的形式，



先调查清楚群众及跳街舞的青年发生冲突的具体原因，然后找个合适的时机，与跳街舞的青年进行沟通，称述利弊，在大街上跳舞不仅影响到他人，而且对自身安全也构成威胁，杜绝大街上跳街舞的行为。一方面积极帮助他们寻找练舞场地，并对场地周围居民进行走访，询问跳街舞的行为是否会影响其生活，对时间，曲目音量的要求等，然后再和跳街舞的青年进行沟通，根据邻里的要求合理安排练舞情况，一方面，可以聘请专职人员负责管理场地、安全等问题，另一方面，组织街舞比赛或表演，将街舞的风采展示出来，让越来越多的市民能够接触街舞、了解街舞。

全身健身，是一个长期的工作，处理完后，也要多去跳街舞场地走走，多听听群众的意见及反映，把工作做得更扎实，更深入。

4.你在召开贫困资金派发会议，突然有群众进来对你们操作不满意，你会怎么处理？

解析：先暂时中止会议，安抚群众情绪，安排群众入席旁听会议内容。如果群众是因为对资金派发过程的不了解而产生矛盾，通过公开会议内容，可以很好的消除误解，体现了我们政府公开透明行政的原则；如果群众旁听会议内容后仍然对资金派发操作不满意，可以在会议快结束时，安排群众发言，让现场与会者讨论研究发言内容并根据实际情



况，看是否需要资金派发过程进行适当修改，并将结果告知群众，如果会议中无法讨论出结果，可留下群众的联系方式，在结果出来的第一时间告知群众，并做好修改与否的解释工作。

今后在开展关系群众民生利益的会议时，都可以安排群众代表旁听发言，通过群众来监督整个会议流程，并结合群众发言改进工作内容。

欲知答案如何，后期免费公开课详细讲解！

请大家加入QQ群：649400092，我们后期公开课通知会在群里通知！